

Сергей Николаевич Борисенко

# Курьезные рассказы

12+

# Сергей Николаевич Борисенко

## Курьезные рассказы

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=63397262](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63397262)*

*SelfPub; 2020*

### **Аннотация**

Герои рассказов – люди разные, но их объединяет то, что они оказались в нелепой ситуации.

# Сергей Борисенко

## Курьезные рассказы

### Поговорили

Эта история произошла со мной уже давно, когда я ещё не был счастливым обладателем личного автомобиля. Каждое утро меня забирали с условленного места ребята, работающие в нашей фирме, и везли на противоположный конец города. Место встречи было назначено недалеко от кольца транспортной площади.

Само кольцо в летний период становится узким бутылочным горлышком для огромного количества автомобилей, доставляющих своих седоков на работу с мест проживания: большого жилого массива улицы Макрушина, из коттеджных поселков и дачных массивов вдоль Богашовского и Каларовского тракта.

В этот поток автомобилей на кольце вливается примерно такой же, тянущийся от коммунального моста, за которым, в таких же дачных массивах и поселках ближайшего пригорода, проживает много людей, работающих в городе.

В этом месте автомобили меняют направление своего движения и далее продолжают ехать по Красноармейской в сторону центральной части города или по Нахимова и далее по новой окраинной дороге, постепенно разъезжаясь по производственным, транспортным, энергетическим, строитель-

ным организациям.

Утренний поток автомобилей настолько плотен, что они идут одна за другой буквально бампер в бампер. При таком потоке машин пересечь проезжую часть улицы очень сложно. Даже, не смотря на уже существующий в это время пешеходный переход, правда не регулируемый, пешеходы переходили улицу предварительно сгруппировавшись человек по пять – шесть. Собравшись, они шагали на переход, и автомобили останавливали свое движение.

Но одиночный пешеход совершить этот незамысловатый маневр не мог. Презирая все требования ПДД, водители не уступали ему дорогу, и он сильно рисковал оказаться сбитым автомобилем.

И вот, стоя на своем оговоренном месте и ожидая ребят, которые должны были заехать за мной, я увидел, как через дыру в заборе, отделяющим прирельсовые производственные склады от оживленной улицы, одна за другой появилась стая собак. Стая не маленькая, все были довольно рослые, одинакового неопределенно – серого окраса и с очень похожими мордами. Возглавлял это шествие вожак, не сильно выделявшийся своими габаритами от остальных.

Под его руководством собаки уверенно преодолели трамвайные пути, широкий газон и подошли к дороге.

Видать какое – то важное «собачье дело» было у них на противоположной стороне улицы.

Стая собралась у обочины, и вожак совершил несколько

безуспешных попыток перейти дорогу и перевести за собой собратьев. Он заступал за бордюр двумя передними лапами, внимательно смотрел влево на идущие автомобили, заглядывая в глаза водителям. Но те совершенно не реагировали на его просьбу.

Тогда он вернулся за бордюр, осмотрелся внимательно вокруг и решил, что рядом стоит человек, который никуда не торопится.

Это был я.

Что-то «сказав» своим соплеменникам, он их оставил сидеть на месте, а сам подошел ко мне, присел на задние лапы и стал внимательно заглядывать мне в глаза, не давая даже возможности отвести от него взгляд.

А его говорящие глаза просили перевести их на другую сторону забитой машинами дорогу.

Не выдержав этого взгляда, я говорю собаке:

– Ты что, хочешь, чтобы я тебя перевел через дорогу? Не пойду, мне некогда. За мной сейчас должны заехать. Если хочешь перейти, то иди во-о-н туда, и я показал рукой направление в сторону перехода, – там пешеходный переход.

Собака повела головой в ту сторону, куда я указал.

А я продолжил:

– Там вместе с людьми перейдете через дорогу, понятно?

Собака ничего не ответила. Молча поднялась на ноги и легкой трусцой направилась к своей стае. Проходя мимо них вожак слегка, на долю секунды, приостановился и тут же по-

шел дальше. Остальные собаки поднялись с земли и направились за ним в сторону перехода.

Не доходя до самого перехода метра три, собаки остановились и присели. Сидели они спокойно и молча, несмотря на то, что около них собирались незнакомые им люди.

Когда людей собралось достаточно и те двинулись переходить дорогу, собаки тоже быстренько поднялись, и тесно прижимаясь к ногам пешеходов, пересекли напряженную магистраль.

Здесь вся группа разделилась. Часть людей пошла на одну остановку. Часть на другую. Собаки же продолжили свой важный путь. И, когда стая с противоположной стороны дороги сравнялась со мной, их вожак остановился, посмотрел в мою сторону и мягким баритоном гавкнул мне. Видать поблагодарил!

Мне оставалось лишь помахать вслед этим умным Божьим тварям.

*Март 2020 года.*

*Пообедал*

*Мужик в обеденное время случайно оказался поблизости от дома и решил зайти домой, пообедать домашней едой. Поднимается к себе, звонит в дверь.*

*Неожиданно дверь открывает амбал, размером с дверной проем.*

*– Что надо?*

– Да... Я пообедать хотел.

– Вчерашний борщ будешь?

– Буду!

– Ну тогда завтра приходи, сказал амбал и закрыл дверь.

*Анекдот. Из народного юмора.*

Бригада была небольшая, всего три человека каменщиков: Семен, Степан и Федор. Мужики все примерно одного возраста, одних интересов и с похожими проблемами.

Проблема, собственно, была одна на всех. Любили мужики после работы расслабиться. И вроде бы много не выпивали, но жены заблажили и сообща решили это дело пресечь финансово: зарплату забирали всю себе, а затем ежедневно выдавали мужикам по рублю. Они посчитали, что этого вполне хватит: комплексный обед в столовой – 60 копеек, пачка сигарет «Прима» – 16 копеек, на проезд от дома до работы и обратно до дома. При всем огромном желании на бутылочку не найдешь!

– Мужики! Да ну их этих жен! Что мы, в самом деле, проклятые, что – ли? Давай сегодня на бутылочку сообразим! Скинемся по «рваному» и возьмем одну на троих. В обед посидим «как люди». Пятница же сегодня! А так можно и вкус забыть: какая она, водочка!

– Слушай! Идея не плохая. Вот только потом весь день на пустой желудок...

– Это ты не переживай! Мне тут до дому дойти один квартал. Жена на работе. Я добегу до дома, там чего –нибудь соображу у неё из холодильника: закрутку какую –нибудь, консервы рыбные, колбаску может быть. Ну и хлебца прихвачу. На обратном пути забегу в гастроном и возьму бутылочку. Тут времени – то мне нужно всего 20 – 30 минут. Идет?

– Идет!

Все достали из карманов по заветному рублю, сложились в общий котел.

Федор взял все деньги и, не переодеваясь, прямо в робе, не дожидаясь обеда, побежал в сторону дома.

Семен со Степаном продолжили работать. Всем бросать работу нельзя, а то прораб увидит и разорётся. Орать он любит по – долгу, так что весь кайф может обломать, если застучает возвращение Феде.

Время шло очень медленно. Эти несчастные двадцать минут, оставшиеся до обеденного перерыва, тянулись как весь рабочий день.

Ну всё! Наконец – то и обед.

Семен и Степан начали спускаться по трапикам вниз, постоянно пытаясь высмотреть вдали Федора, но его видно не было.

– Ладно, подождем в кандейке.

Мужики зашли в свой вагончик, закурили в ожидании.

Вот уже сейчас прибежит Федя и принесет бутылочку. Выпьем, закусим, как люди, отдохнем и глядишь, рабочий

день закончится!

Но Федор почему – то задерживался.

Прошло десять минут обеда – его не было.

В нетерпении они вышли на улицу и начали всматриваться вдаль, откуда должен был появиться напарник.

Так прошло ещё десять минут.

Настроение портилось прямо моментально!

– Ну где его черти носят, Федю этого!?

– Есть хочется, скулил потихоньку Степан. Лучше бы в столовую пошли, а не слушали этого трепача.

Мужики вскипятили чайник, заварили чай. Федор так и не подошел.

До окончания обеденного перерыва осталось не больше десяти минут.

– Вот и выпили, «как люди»! Чтоб я ещё хоть раз попался на его приколы! Не бывать такому!

Мужики выпили по кружке пустого чаю, прополоскав пустые кишки и поднялись.

Сидеть дольше нельзя, прораб орать будет.

Сердитые, голодные, да ещё и без денег на проезд, посылая на голову своего товарища гору проклятий, они двигались к рабочему месту, постоянно оглядываясь и всматриваясь вдаль. Всё надеялись увидеть Федора.

... И Федор появился. Когда о его существовании бывшие товарищи уже стали забывать, а прораб, ничего не объясняя, сказал просто:

– Уволился!

Появился Федор аккурат в обеденный перерыв, когда мужики, уже перекусив в столовой, наслаждались последними минутами обеденного отдыха.

Они сидели в своем вагончике, курили сигареты «Прима» и пили крепко заваренный чай. Настолько крепкий, что не имеющий привычки к такому чаю, проглотить его не сможет. Он, хоть и жидкий, но цепляется за язык, щеки, горло как какой – то кусок ваты и поэтому внутрь не скатывался.

Друзья же были к такому чаю привычны, и он им во – многом заменял водку.

Федор открыл дверь вагончика и вошел. Привыкнув к темноте вагона, он увидел лишь своих знакомых и больше никого. Тогда он извлек из кармана бутылку водки и поставил на стол перед ними.

– Ну ничего себе! Кого мы видим?! Долго же ты ходил за водкой, целых полгода!

– Ну и где ты все это время был?

– Парни! Давайте вмажем за встречу, и я вам всё расскажу.

Чтобы долго не затягивать посиделки они всё разлили за раз в три стакана поровну, выпили и Федя приступил:

– Ну вы помните, да? Я пошел домой за закуской. Жены ведь в это время дома нет, она на работе... Поднимаюсь я к себе на площадку, захожу домой, а там ни то, чтобы никого не было. Как раз наоборот!

На вешалке плащ жены, косынка, зонтик, туфли. Я удивился! Но ещё больше удивился, что там же висит чей-то мужской плащ и стоят мужские туфли. Я затих...

Слышу из моей спальни доносятся звуки: ахи всякие там, охи... И кровать скрипит! Как моя кровать скрипит, когда я этим с женой занимаюсь я хорошо знаю. А тут!.. Я, понимаешь, в коридоре, а она скрипит! Естественно я быстренько в спальню и там застал самый, что ни на есть важный момент!

Жена, увидев меня ойкнула и спряталась под одеяло, а этот, её начальничек, представляете, в моей кровати и без всего. Я вначале вскипел, ну мозги переклинило... А потом думаю:

– Я тебе, гаду, не морду набью, я тебе хуже сделаю...

Схватил я его за шкварник и выкинул в таком виде из квартиры, а потом сам вышел на площадку и прогнал его по лестнице до самой улицы. Отворил входную дверь и вышвырнул его туда в чем мать родила, а ещё напоследок успел своим сапогом дотянуться изо всех сил до его задницы. Что там с ним дальше было мне не известно. Я лишь знаю, что в подъезд он не спрячется, везде замки с защелками. На улицу выскочил, а обратно хода нет.

Поднялся в квартиру.

Эта змея так и сидит в постели под одеялом.

Я размахнулся и въехал ей от все моей широкой души прямо в переносицу. Так она прямо на газах из простой змеи превратилась в очковую.

Дальше я оделся, пошел в суд и подал заявление на развод. Возвращаюсь домой и следом за мной в квартиру поднимается наряд милиции.

Спрашивают у меня

– Такой – сякой здесь проживает?

– Да, говорю, это я.

– Пройдемте с нами, гражданин.

– Я на жену грозно глянул... , а она мне говорит:

– Это не я! Я не вызывала милицию.

– Менты подтверждают, не она, мол.

– А кто?

– Пройдемте, там всё узнаете и во всем разберемся!

Привозят меня в отдел, а там на меня уже не только заява, но и целое дело открыли.

Оказывается, этот хахаль неудавшийся, сразу у моего дома попался на глаза проезжавшему мимо наряду милиции. Они остановились, забрали его в отдел и взяли с него объяснительную по поводу его непотребного вида среди белого дня прямо в городе. Вот он там и написал, что я его оскорбил и унизил как личность, выставив нагишом на всеобщее обозрение.

Мне следователь говорит:

– Мужик! Я тебе скажу... Вот если бы ты ему морду набил, ну поломал бы ему что –нибудь... Все бы тебя поняли. Получил бы штраф десять рублей, ну в крайнем случае пятнадцать суток за дебош в общественном месте. А тут совсем

другая статья, настоящий суд будет.

И суд был.

Судья, молодая совсем девушка, читает дело, смущается вся. Заседатели так вообще на каждом её слове прыскают от смеха, сдержаться не могут. А уж как дошло до заслушивания пострадавшего, так в зале было как на кинокомедии «Кавказская пленница». Зал просто ржал диким хохотом.

Ну народ – то повеселился, а мне всё же приклепали шесть месяцев лишения свободы. Да я и в колонии – то не был, прямо здесь и отбывал, в тюрьме. Меня каждый день выводили на хозработы, я даже вас несколько раз видел здесь.

Пока отбывал срок меня с женой развели, и она куда – то уехала. Да я её искать и не собираюсь.

Вот только освободился и пришел на работу устраиваться на прежнее место, а мне начальник говорит:

– Вакантное место каменщика имеется, в той же бригаде, где ты работал. Но вот приму тебя, если вся бригада согласится. Ну, так что, парни, вы не против?

*Март 2020 года*

*Маска, я Вас знаю?, или Забавы на злобу дня*

– Ну и что ты стоишь? Кати тележку к кассе! – произнесла она, уткнувшись глазами в раскрытый журнал «Дорогое удовольствие».

– Так ты ещё собиралась в рыбный отдел, свежей рыбки купить.

– Ты бы поменьше девок разглядывал, тогда бы видел, что

я уже сходила в рыбный отдел, причем уже давно!

– Странно, вроде бы только что подошли сюда. Как это он не заметил?

Он в самом деле любил разглядывать молодых женщин, а ещё больше любил рассматривать девушек.

Порхает, эдакая, между торговыми рядами, вся из себя легкая, струящаяся в коротеньком полупрозрачном платьице... Тонкие ручки полностью обнажены, грудь открыта, спинка тоже, высокие, стройные, точеные ножки завершаются изящным каблукочком – гвоздиком, что делает ножки ещё более длинными и стройными. Платьице просвечивается настолько, что вся гибкая, девичья фигурка через него просматривается и ничего не приходится «дорисовывать» в своей голове.

Красота!

Зимой хуже.

Зимой все одеты в теплые неуклюжие одежды. Ни фигурка, ни ножки не просматриваются. Одно только лицо. Но и личики бывают такими, что все бы на свете бросил, подхватил её на руки и носил бы по всему супермаркету, чтобы она свои ножки до лета не стоптала.

А сейчас! Ну на что смотреть? Мало, что ещё холодно на улице и никто не сменил зимнюю одежду на более легкую, так ещё и этот самый вирус придумали. Все ходят в масках, лицо закрыто до самых глаз. Что там, скажите, рассматривать? Маску что ли?!

Вот и моя стоит такая же: от подбородка до самых глаз маска лицо прячет, потом глаза за очками и капюшон на голове. Ни черта её не видно.

Ну, прямо – таки кобра, хмыкнул он. Если бы не маска, так и вцепилась бы мне в шею своим жалом!

Он молча поправил маску на своем лице и несколько замялся.

– И чего стоим? Я же тебе сказала, не поднимая глаз от журнала,

продолжила она: кати тележку к кассе!

– Дорогая! А можно я возьму себе...

– Нечего! Ишь чего придумал, пока стоял рядом с алко-голем. Тебе президент сказал:

– Это не праздничные дни и не дополнительные выходные. Сидите дома ради самоизоляции от коронавируса.

– Ну чисто ради профилактических целей, стопочку за обедом пропустить. Ведь вирус спирта боится, погибает в нем.

– Ладно, так и быть. Возьми одну, только поллитра, не больше, а то я тебя знаю!

Догрузив бутылкой водки и без того уже полную тележку, они вдвоем направились к кассам. Он толкает тележку, она рассматривает свой журнал. Надо сказать, подобные журналы он не любил. Читать в них нечего. Так! Если только красивых «тёлок» посмотреть. Обычно женщин он никогда так не называл, а вот «героинь» глянцевых журналов по – дру-

гому не мог. Вот и жена (он заглянул через её плечо) уставилась на какое-то фото и не отрываясь внимательно рассматривает.

Он расплатился и нагруженный пакетами пошел к машине.

Она шла рядом:

– Это же одно платье на ней миллиона полтора – два стоит, а ещё диадема в причёске из драгоценных камней, колье бриллиантовое, перстенок изумрудный каратов на двадцать... Эх! Вот живет же кое-кто! Не то, что мой: купил себе «новую машину»! Поменял свой металлолом на такой же, только другого хозяина и ходит гордый.

– Что-то мне кажется, что ты машину оставлял не здесь.

– Здесь, здесь. Мы просто с тобой заходили в другие двери, вот ты и не узнала.

Уложив покупки, они тронулись и поехали домой.

Она продолжала, медленно переворачивая страницы, задумчиво рассматривать чужую гламурную жизнь.

Через некоторое время она недоуменно спросила:

– Куда это мы едем?

– Домой!

– Мы этой дорогой никогда не ездили. Ты что, новый маршрут проложил?

Нет! Просто раньше все улицы были забиты машинами, и я выбирал наиболее свободные. А сейчас машин мало, вот и еду, как мне кажется, удобнее и ближе.

Она успокоилась и «влезла» в телефон. Она любила общаться с подругами и знакомыми в соцсетях.

Незаметно подъехали к дому, и машина остановилась.

Он довольный вышел из машины и стал собирать пакеты с покупками, а она тоже покинула машину и недоуменно уставилась на здание новенькой высотки, у подъезда которой уже суетился он.

– Ты куда это меня привез? Кто тут живет?

Он от вопроса несколько опешил.

– А, я поняла! Ты перепутал адрес и привез меня к дому своей любовницы!?! Сознаться!

– Ты что, дорогая? Я привез тебя к дому, где мы с тобой живем последние полгода. Ты что забыла, мы же себе новую квартиру купили и в конце осени вселились сюда?

– Куда «сюда»? Я живу не здесь и никогда не собиралась переезжать из своей «сталинки» в центре города!

– Мужчина, Вы кто?

– Я думал, что Ваш муж, но вот теперь как-то сомневаюсь. И он чисто автоматически стянул с лица защитную маску.

Под маской было интеллигентное лицо не старого мужчины с аккуратными усами и столь же аккуратной бородкой.

– Ой! Вы кто такой!?! Мужчина, я Вас не знаю!

И она тоже в полнейшем недоумении освободила свое лицо от защитной маски.

Под маской оказалось незнакомое лицо довольно приятной, моложавой женщины.

– Как же так, недоумевала она, на Вас и куртка, хоть и черная, но с фиолетовым отливом, а у моего скорее с зеленым, и джинсы у Вас прямые, а у моего зауженные и ботинки совсем другие... Только очки очень похожие и голос... Голос тоже похож. Не такой, конечно, но я –то думала, из-за маски изменился! Как же так!?

– Вот это да! А где теперь моя жена? Она же меня убьет, если не найдет в магазине!

Он извлек из кармана телефон и быстро вызвал «любимый» номер, под которым скрывалась жена.

– Дорогая! – обрадовался он быстро ответившей жене. Обычно в магазине она трубку не брала, так как телефона не слышала.

– Дорогая, ты где находишься?

– Я немного задержалась в бакалейном отделе. Но ты меня не теряй! Я сейчас по пути прихвачу немного сыра, колбаски выберу и подойду к рыбному отделу. Жди! А ты можешь пока себе бутылочку взять, разрешаю!

*1 апреля 2020 года.*